
Program - Savdska Arabija, avantura za izbrance

13 dni

Trasa poti: Riad - Konec sveta - Tabuk - Grand Canyon Saudove Arabije, Al Shaq - puščava Hisma - Rdeče

morje, snorkljanje, kopanje in razbitine letala - Wadi Al Dissah - Hegra (UNESCO) - Al Ula - Elephant Rock

- Khaybar oaza - Khaybar vulkan - Yanbu in izlet na samotni otok - Medina in mošeje - Jeddah in stari

mestni predel (UNESCO)

Prestolnico Riad si na hitro ogledamo in naredimo en izlet na Rob Sveta. Po želji (priporočamo) lahko

obiščeš vrh (Sky Bridge) opdirača, najbolj zanmenite stolpnice v Riadu.

Po letu v Tabuk si najamemo avtomobile, ki jih vozimo sami. Sprehodimo se nad velikim kanjonom

Saudova Arabije, Al Shaqom. Nekje v njegovi okolici ptaborimo.

Raziskujemo deviško puščavo Hisma, obiščemo vzrejnico kamel in šotorimo pod milim nebom. Sledi

raziskovanje popolnoma divje obale Rdečega morja, kjer se na divje skopamo in posnorklamo na divjih

grebenih. Kempiramo nekje ob Rdečem morju.

Z lokalnimi jeepi se zapeljemo po najbolj slikovitem kanjonu, Wadi Al Dissah. Kempiramo na robu le

tega. Mimogrede si ogledamo še nekaj petroglifov.

Sledi turističnejši del okoli Al Ule, kjer je veliko tistih najbolj znanih znamenitosti Saudove Arabije, od

pogleda na mesto, Slonove skale, arheoloških svetišč Nabatejcev v Hegri, oaze Khaybar do popolne

divjine vulkanske pokrajine okoli belega vulkanskega kraterja Harrat Khaybar.

Ponovno se vrnemo na Rdeče morje in sicer v Yanbu, od koder gremo na lep izlet na samotni otok, okoli

katerega nas čaka pisan nedotaknjen podvodni svet.

Po vseh haljaljtih se odpravimo preko Medine (obisk mošej, le od zunaj) do Jedde na Rdečem morju. Tu si

ogledamo še avtentični stari del mesta in zaključimo s šapingom na souqih (tržnicah).

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, pristanek v Riadu, nočitev v hotelu 

Ta dan priletimo zelo pozno, pravzaprav šele naslednji dan (torej nekaj po polnoči). Zato bo nočitev

kratka.

Dan 2  Ogled mesta Riad, izlet na Rob sveta, nočitev v hotelu 

Jutranji ogled središča mesta s trgom kamenjanja in muzejem.

Popoldne pa odhod na izlet na Konec sveta, na dramatične pečine s pogledom do konca sveta. Vsaj zdi

se tako, kot da svet na horizontu izginja. Za še večjo dramatičnost poskrbi pot do tja in pa tajming, saj

se na robu sveta pričaka sončni zahod.

za konec dneva se povzpnemo še na najvišjo zgradbo in sprehodimo po t.i. Sky Bridgeu (fakultativa).
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Dan 3  Transfer do letališča, let v Tabuk, prevzem jeepov, kanjon Al Shaq, kempiranje 

Po skoraj dveurnem letu prevzamemo avtomobile, nakupimo potrebne stvari za kempiranje v divjini in

se odpeljemo proti Velikemu kanjonu Saudove Arabije. Sprehodimo se nad Al Shaq kanjonom.

Kempiramo nekje v bližini ob eni od zanimivih skalnih formacij.

Dan 4  Puščava Hisma, kempiranje 

Raziskujemo rdečo peščeno in kamnito puščavo Hisma, njene zanimive skalne formacije, obiščemo

kamelji sejem, ki je pravzaprav vzrejnica kamel (cene le-teh dosegajo vrtoglave številke) in kempiramo

nekje na divje, pod skalo, ki jo bomo imeli samo zase. Večkrat se poizkusimo v vožnji po globokem

pesku, zato bo potrebno malce spretnosti pri vožnji s štirikolesnim pogonom.

Dan 5  Rdeče morje, kempiranje 

Počasi se premaknemo proti Rdečemu morju in se na poti ustavimo tudi v muzeju, kjer so zbrane vse

mogoče stvari iz Saudove Arabije. Tudi Emotovi lonci ;-)

Ogledamo si razbitine zasilnega pristanka letala Catalina in gremo kempirat blizu zaliva zaljubljencev. Če

nas bodo do tja spustili, jasno. Če pa ne, pa kam drugam. Vmes snorkljamo na divje in se kopamo.

Dan 6  Pot v notranjost, do kanjona Wadi Al Disah, popoldanski izlet v kanjon, kempiranje 

Z lokalnimi jeepi se zapeljemo med palmami, oazami, pod strmimi rdečimi in oranžnimi peščenjakastimi

klifi kanjona Wadi Al Dissah. Ustavimo se tudi pri več kot 2000 let starih skalnih poslikavah (petroglifih)

tudi Nabatejcev. Ljudstvo je nam poznano predvsem po gradnji Petre v Jordaniji. Kempiramo ob kanjonu,

okolica spominja na ameriški Monument Valley.

Dan 7  Hegra (UNESCO), ogled grobnic, nočitev ob kaki zanimivi skalni formaciji, kempiranje 

Ogledamo si Hegro (Mada'in Saleh), eno najpomembnejših arheoloških najdišč na Bližnjem vzhodu in

pravo sestrično znamenite Petre v Jordaniji. Gre za starodavno trgovsko mesto in nekropolo, ki so jo v

veliki meri zgradili in uporabljali Nabatejci. Območje vsebuje več kot 100 monumentalnih grobnic

izrezanih iz peščenjaka.

Dan 8  Elephant Rock, razgledna točka nad dolino Al Ula, trdnjava nad starim delom mesta, zrcala v

puščavi, kempiranje ob mestu Al Ula 

Obiščemo znamenito skalo formacijo v obliki slona, se povzpnemo na katero od premnogih skalnih

formacij, se zapeljemo po dolini Ashar (če nam uspe dobiti vabilo, ki pa lahko stane nič ali pa okoli 35

EUR), se povzpnemo na trdnjavo nad starim mestnim delom Al Ule in proti koncu dneva obiščemo še

razgledni hrib Herrat. Zvečer se ponovno sprehodimo po starem delu Al Ule in uživamo v res čarobnem

ambientu.

Dan 9  Oaza Khaybar s trdnjavo, vulkanska pokrajina Herrat al Khaybarja, krater Belega vulkana,

lavin tunel, kempiranje pod kraterjem 

Sledi obisk oaze Khaybar, ki vsebuje trdnjavo in oaze, ki prikazujejo življenje v puščavi pred več kot

1.000 leti.
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Popoldne bomo raziskovali divjo vulkansko polje Herrat al Khaybrarja in se povzpeli na krater Belega

vulkana. Vse to, če uspemo dobiti dovoljenje za dostop do Belega kraterja, saj ni nobene garancije. Če

ne, pa bomo imeli malo bolj ležerni dan in prespali v vasi Al Thamad, v hotelu.

Dan 10  Jama pod poljem lave, Medina (mošeji Quba in Prerokova), Yanbu, kempiranje 

Tudi lavin tunel, eden najdaljših, v katerem so našli ostanke življenja, je pod kontrolo in potrebujemo

zanj posebno dovoljenje. V kolikor ga nam uspe dobiti, jamo obiščemo. Sicer ne.

Sledi premik proti Medini, obisk obeh najpomemnejših mošej (Prerokove in najstarejše, Qube), sledi pa

pot proti Rdečemo morju, do mesta Yanbu, kjer se sprehodimo po malem starem mestnem jedru in

kempiramo.

Dan 11  Yanbu in snorkel izlet na samotni otok, premik proti Džedi in kempiranje nekje na obali 

Iz Yanbuja se eno uro z vejim gliserjem odpeljemo na samotni otok, kjer na žaru spečemo dobrote in

uživamo v raju, ki ga imenujejo Maldivi Arabije. Korale okoli otoka so žive in res lepo ohranjene, pisane

ribe pa kot da bi še ne videle ljudi in se skoraj zaletavajo v maske. Z malo sreče uzremo tudi kako želvi

ali delfine. Po izletu se premaknemo na jug proti Džedi in kempiramo nekje ob Rdečem morju.

Dan 12  Ogled plavajoče mošeje, fontane in starega dela mesta Al Balad (UNESCO), nočitev v

hotelu v Džedi v hotelu 

V Džedi se ustavimo pri Plavajoči mošeji. Za sončni zahod gremo na rivo, kjer pogledamo najvišji izbruh

vode na svetu (do 300 metrov), pojemo ene škampe ala baterflaj, zvečer pa se sprehodimo po starem

mestnem središču in souqih (tržnicah). Al Balad je zgodovinsko jedro Džede, ki sega več stoletij v

preteklost. Od leta 2014 je tudi po UNESCOvo zaščito. Znano je po številnih trgih, ozkih ulicah, vratih

mestnega obzidja, tradicionalni arhitekturi, starih hišah iz koralnega kamna ter lesenih čipkastih oknih in

balkonih (rošan).

Dan 13  Prevoz na letališče, let proti domu, smo doma 

Popoldne se odpravimo na letališče. Prihod domov še isti dan pozno ponoči.

https://new.shappa.si/potovanja/azija/potovanje-savdska-arabija/


	Program - Savdska Arabija, avantura za izbrance
	Program po dnevih


